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Bell Cambridge: Post course intermediate 

1. Name:

 

Cuenta 

de 

respuestas

  7

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0

2. Age:

 

Cuenta 

de 

respuestas

  7

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0
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3. We have done some activities this week with mobile devices. How much did you enjoy 

each activity (4= very much; 1= not at all)?

  4 3 2 1

Valoración 

de 

clasificación

QR codes in class with 4 questions 

(your 3 favourite food, TV shows 

etc)
57.1% (4) 28.6% (2) 0.0% (0) 14.3% (1) 7

Sharing photos of your family, pet, 

you doing a sport etc
42.9% (3) 57.1% (4) 0.0% (0) 0.0% (0) 7

Collecting photos connected to 

water
42.9% (3) 42.9% (3) 14.3% (1) 0.0% (0) 7

Audio recording your story about 

the sea/swimming
28.6% (2) 71.4% (5) 0.0% (0) 0.0% (0) 7

Taking photos out of school at 16h, 

18h, 20h, 22h, and speaking in 

class about it
42.9% (3) 28.6% (2) 28.6% (2) 0.0% (0) 7

QR codes around the school 42.9% (3) 42.9% (3) 0.0% (0) 14.3% (1) 7

Tourist guide with Woices 28.6% (2) 57.1% (4) 14.3% (1) 0.0% (0) 7

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0

4. Add some comments about the QR codes activities

 

Cuenta 

de 

respuestas

  7

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0
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5. Add some comments about sharing or taking mobile photos

 

Cuenta 

de 

respuestas

  7

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0

6. Add some comments about recording audio with your phone

 

Cuenta 

de 

respuestas

  7

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0

7. Do you think the mobile phone activities made class more enjoyable?

 

Porcentaje 

de 

respuestas

Cuenta 

de 

respuestas

Yes 85.7% 6

No 14.3% 1

Why? Explain your choice 

 
5

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0
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8. Do you think our mobile activities improved your English?

 

Porcentaje 

de 

respuestas

Cuenta 

de 

respuestas

Yes 85.7% 6

No   0.0% 0

I don't know 14.3% 1

Why? Explain your choice 

 
6

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0

9. Did you enjoy learning to use new apps (e.g. QR codes, Chirp, Audioboo, Woices...)?

 

Porcentaje 

de 

respuestas

Cuenta 

de 

respuestas

Yes 83.3% 5

No 16.7% 1

Why? Explain your choice 

 
3

  pregunta respondida 6

  pregunta omitida 1
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10. What do you think about how often we used phones this week for activities?

 

Porcentaje 

de 

respuestas

Cuenta 

de 

respuestas

It was too much 42.9% 3

It was about the right amount 

(once a class)
57.1% 4

It was not enough   0.0% 0

Why? Explain your choice 

 
2

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0

11. Would you like to do more activities with mobile phones in class, in the future?

 

Porcentaje 

de 

respuestas

Cuenta 

de 

respuestas

Yes 71.4% 5

No 28.6% 2

Why? Explain your choice 

 
5

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0
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12. What mobile activities would you like to do OUT of class? (4= very much; 1=not at all)

  4 3 2 1

Valoración 

de 

clasificación

Take photos to bring to class 57.1% (4) 28.6% (2) 0.0% (0) 14.3% (1) 7

Record native speakers 28.6% (2) 28.6% (2) 28.6% (2) 14.3% (1) 7

Record yourself speaking 28.6% (2) 28.6% (2) 28.6% (2) 14.3% (1) 7

Have text conversations with a 

classmate
42.9% (3) 42.9% (3) 0.0% (0) 14.3% (1) 7

Use a class Facebook group 0.0% (0) 28.6% (2) 57.1% (4) 14.3% (1) 7

Use a class Twitter group 28.6% (2) 28.6% (2) 28.6% (2) 14.3% (1) 7

Why do you think this? 

 
1

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0

13. Do you think the teacher should know how your phone works, to help you?

 

Porcentaje 

de 

respuestas

Cuenta 

de 

respuestas

Yes 85.7% 6

No 14.3% 1

Why? Explain your choice 

 
1

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0
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14. Do you think its important for everyone to have the same type of phone in class?

 

Porcentaje 

de 

respuestas

Cuenta 

de 

respuestas

Yes 42.9% 3

No 57.1% 4

Why? Explain your choice 

 
1

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0

15. Instead of using your phone in class, would you prefer to go to the Computer Room 

and use the laptops?

 

Porcentaje 

de 

respuestas

Cuenta 

de 

respuestas

Yes 57.1% 4

No 42.9% 3

Why? Explain your choice 

 
2

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0
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16. How important are the following to you? (4=very important; 1=not important at all)

  4 3 2 1

Valoración 

de 

clasificación

Using your phone sometimes in 

class for activities
42.9% (3) 42.9% (3) 0.0% (0) 14.3% (1) 7

Using your phone out of class to 

bring photos/recordings etc to work 

on in class

14.3% (1) 71.4% (5) 0.0% (0) 14.3% (1) 7

Having access to extra English 

work in your phone (e.g. 

vocabulary apps, podcasts...)
57.1% (4) 14.3% (1) 14.3% (1) 14.3% (1) 7

Using your phone both in AND out 

of class for English work
42.9% (3) 42.9% (3) 0.0% (0) 14.3% (1) 7

Why? Explain your choices 0

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0

17. What did you think of our mobile project? Do you have any comments or 

suggestions?

 

Cuenta 

de 

respuestas

  7

  pregunta respondida 7

  pregunta omitida 0
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Q1.  Name:

1 Isabela Rocha Aug 1, 2013 9:41 AM

2 senyo Jul 12, 2013 2:04 PM

3 Andrea Jul 12, 2013 2:01 PM

4 Stefi Jul 12, 2013 2:01 PM

5 Maria Eugenia Jul 12, 2013 2:00 PM

6 Federico Jul 12, 2013 1:58 PM

7 Abdullah Jul 12, 2013 1:57 PM

Q2.  Age:

1 19 Aug 1, 2013 9:41 AM

2 26 Jul 12, 2013 2:04 PM

3 16 Jul 12, 2013 2:01 PM

4 19 Jul 12, 2013 2:01 PM

5 27 Jul 12, 2013 2:00 PM

6 17 Jul 12, 2013 1:58 PM

7 25 Jul 12, 2013 1:57 PM

Q4.  Add some comments about the QR codes activities

1 It's very interesting Aug 1, 2013 9:41 AM

2 it is not very fun ,because it just get some information. Jul 12, 2013 2:04 PM

3 It is very funny and interesting Jul 12, 2013 2:01 PM

4 Are so interesting now I'm going to use more this app frequently Jul 12, 2013 2:01 PM

5 It"s good. I liked so much. Jul 12, 2013 2:00 PM

6 I pile very much this activities Jul 12, 2013 1:58 PM

7 I like Jul 12, 2013 1:57 PM
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Q5.  Add some comments about sharing or taking mobile photos

1 It's very nice, I enjoyed. Aug 1, 2013 9:41 AM

2 I almost forget Jul 12, 2013 2:04 PM

3 It is amazing Jul 12, 2013 2:01 PM

4 Good but I prefer a group in w app Jul 12, 2013 2:01 PM

5 It's a very intersting app. Jul 12, 2013 2:00 PM

6 I always like take a photo Jul 12, 2013 1:58 PM

7 Nice and good idea Jul 12, 2013 1:57 PM

Q6.  Add some comments about recording audio with your phone

1 I think it was the best thing that we did, because is really important know
about your pronunciation to improve.

Aug 1, 2013 9:41 AM

2 I think it's unnecessary. Jul 12, 2013 2:04 PM

3 Interesting, and usefull , ifyou listen again your recording it will be a good
exrcise of listening

Jul 12, 2013 2:01 PM

4 Yes excellent Jul 12, 2013 2:01 PM

5 I didn't like so much , because i'm very shy to do this activities. Jul 12, 2013 2:00 PM

6 I don't like very much I prefer take a photo Jul 12, 2013 1:58 PM

7 Frist time i used Jul 12, 2013 1:57 PM

Q7.  Do you think the mobile phone activities made class more enjoyable?

1 because we are in together don't need mobile, we can talk about each other
face to face .

Jul 12, 2013 2:04 PM

2 More fast and more interesting Jul 12, 2013 2:01 PM

3 Because everybody works together. Jul 12, 2013 2:00 PM

4 Because in this moment the app are nice to help the students to study Jul 12, 2013 1:58 PM

5 Its easy used to dictionry Jul 12, 2013 1:57 PM
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Q8.  Do you think our mobile activities improved your English?

1 because I fell I do a little thing and thinking a little about English. Jul 12, 2013 2:04 PM

2 New vocabulary Jul 12, 2013 2:01 PM

3 Yes because if you are with friends and you like to recover the situation I'm
going to use this apps

Jul 12, 2013 2:01 PM

4 Because all this app try to you to learning diferents kind of english. Jul 12, 2013 2:00 PM

5 Because I am more interesting Jul 12, 2013 1:58 PM

6 I can raed and write Jul 12, 2013 1:57 PM

Q9.  Did you enjoy learning to use new apps (e.g. QR codes, Chirp, Audioboo, Woices...)?

1 Are very important, and you can use with your friends to have fun Jul 12, 2013 2:01 PM

2 So much Jul 12, 2013 2:00 PM

3 Its a frist time i used Jul 12, 2013 1:57 PM

Q10.  What do you think about how often we used phones this week for activities?

1 Is a good excessive Jul 12, 2013 2:01 PM

2 I enjoy Jul 12, 2013 2:00 PM

Q11.  Would you like to do more activities with mobile phones in class, in the future?

1 it  doesn't work. Jul 12, 2013 2:04 PM

2 Because is very fast and you can do more things Jul 12, 2013 2:01 PM

3 Yes of course I enjoyed a lot this apps Jul 12, 2013 2:01 PM

4 It's interesting Jul 12, 2013 2:00 PM

5 Improve my english Jul 12, 2013 1:57 PM

Q12.  What mobile activities would you like to do OUT of class? (4= very much; 1=not at all)

1 It's good. Jul 12, 2013 2:00 PM
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Q13.  Do you think the teacher should know how your phone works, to help you?

1 She knows a lot of apps that I didn't know Jul 12, 2013 2:01 PM

Q14.  Do you think its important for everyone to have the same type of phone in class?

1 If you have a smartphone. It will be great!! Jul 12, 2013 2:01 PM

Q15.  Instead of using your phone in class, would you prefer to go to the Computer Room and use the
laptops?

1 But is much better the phones Jul 12, 2013 2:01 PM

2 I like to use the phone in class. Jul 12, 2013 2:00 PM

Q17.  What did you think of our mobile project? Do you have any comments or suggestions?

1 I liked very much. Aug 1, 2013 9:41 AM

2 use less Jul 12, 2013 2:04 PM

3 It is a very good idea !! Jul 12, 2013 2:01 PM

4 Is very good nowadays because now all the people have smartphones Jul 12, 2013 2:01 PM

5 I like this actities so much. I thinking it's more intersting class. Jul 12, 2013 2:00 PM

6 For me the school should give the iPad for only to use in class and then have
finish the students return iPad

Jul 12, 2013 1:58 PM

7 No thanks  But i love it Jul 12, 2013 1:57 PM


